

КАЛИНИНЦЫ В ГОСТЯХ У «КАЛИНИНЦЕВ»

Экскурсия по заводу чуть затянулась. Но зал терпеливо ждал. Плакат, укрепленный над сценой, гласил: «Рабочий привет артистам Калининского драмтеатра».

План гастролей Калининского театра включает не только спектакли. Немалое место занимают в нем и творческие встречи с трудящимися таллинских предприятий. И уж, конечно, первый визит мастера сцены из Калининна нанесли на электрогетнический завод им. М. Калинина. Прошли по цехам. Постояли перед старичком-станком, на котором работал в начале века токарь Михаил Калинин. Поговорили с людьми, ознакомились с сегодняшними трудовыми достижениями коллектива завода.

А потом в заводском зале состоялась творческая встреча. Председатель завкома Николай Лысенко приветствовал гостей из Калининна. Директор театра Лев Ишиев и заместитель директора Людмила Строганова ознакомили труженников завода им. М. Калинина с программой гастролей Калининского театра, с его репертуаром. Взволнованно, от души говорила о своем театре заслуженная актриса РСФСР Антонина Вольская. Выступил перед собравшимися и популярный актер театра и кино Валерий Гагаев.

В заключение гости показали отрывки из двух своих спектаклей. В сцене из пьесы Эдварда Олби «Все в саду» выступили народный артист РСФСР В. Ростовцев, заслуженная артистка РСФСР А. Вольская, артисты С. Филатова и В. Гагаев. Отрывок из спектакля «Миллионщик» по роману В. Шишкова «Угрюм-река» показали заслуженная артистка РСФСР Н. Хонина, лауреат Государственной премии СССР В. Лещев и артист А. Исаченко. И пусть это были всего-навсего короткие фрагменты постановок, пусть играть приходилось на маленькой сцене, без декораций, артисты выступали с полной творческой самоотдачей. Атмосфера в зале царила самая дружественная, непринужденная.



На снимке: артисты Калининского театра на экскурсии на заводе им. М. Калинина.
Фото М. Хийен.